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IV. VÁCI EGYHÁZMEGYEI TALÁLKOZÓ 

     

[1]A Váci Egyházmegye találkozója az idén Vácon kerül

megrendezésre 2008. június 27-28. között.

A találkozó mottója: "AZ EGYHÁZMEGYE MEGÚJULÁSÁÉRT A BIBLIA EREJÉVEL"

Jelentkezz már most! A jelentkezési lap itt [2] tölthető le.

2008. június 27. - péntek

7,30-tól érkezés a Székesegyházhoz - regisztráció (A csoportvezetők jelentkezését kérjük a

regisztrációnál, ami a Székesegyház lépcsőjénél lesz. Mindenki programfüzetet, kitűzőt és

ebédjegyet kap.)

Sok program, sok helyszínen

9,00-12,00 Cserkész programok

"Ismered Vácot? - Ismerd meg Vácot!" címmel városismereti akadályverseny indul kifejezetten

cserkész fiataloknak a Székesegyháztól.

 

9,00-12,00 Bibliai - interaktív - játékos programok

Hittanos gyermekeknek és érdeklődő felnőtteknek játékos programot tartunk a Biblia évében a

Bibliáról a Galamb utcai Oktatási Központban és a Püspöki Palota kertjében.
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9,00-12,00 Sport-programok - fiú (férfi) kispályás foci

A Reménység Sportpályán tartjuk fiúknak a kispályás foci meccseket (1+5 fő).

(Ha lesz felnőtt férficsapatok jelentkezése, akkor nekik is rendezünk mérkőzéseket!)

 

9,00-12,00 Sport-programok

Fiúknak és lányoknak kézilabda, röplabda, kosárlabda és asztali tenisz sportágakban, valamint női

fociban lesznek versenyek a Piarista Gimnázium és a Karolina Katolikus Általános Iskola sportpályáin.

 

10,00-12,00 „Fussunk együtt a megújulásért!" - hosszabb és rövidebb távú futóprogram.

Ez nem futóverseny lesz, hanem együttfutás. Mindenki győztes lesz, mert a fizikai és lelki áldozatait

ajánlja fel a megújulásért. Szeretnénk csoportosan futni, hogy a szétszakított magyar társadalomnak

és vallási közösségeinknek példát adjunk az egységre.

Hosszabb útvonal: 10 órakor találkozunk a Vác-deákvári templomban. Itt rövid imádság lesz az

Egyházmegye megújulásáért. Utána rendőri felvezetéssel csoportosan futunk a Hétkápolnához. Itt a

Magyar Szentek litániáját imádkozzuk a kegy-templomban a Magyar Nép lelki megújulásáért. A

rövidebb útvonalat választók itt csatlakozhatnak a hosszabb útvonalon futókhoz, tehát 10,30-ra a

Kegytemplomba várjuk a rövidebb útvonalat választókat. A futás továbbiakban a Hétkápolnától a

Duna-parton történik a Székesegyházig, ahol Dr. Beer Miklós megyéspüspök úrnak a résztvevők

aláírásukkal egy zászlót adnak át.

 

12,30-13,30 Ünnepi szentmise a Székesegyházban

Szűz Anyánknak, Szent László királyunknak és népünk szentjeinek közbenjárását kérjük az

Egyházmegye megújulásáért. A szentmisét bemutatja: Dr. Bábel Balázs Kalocsa-Kecskeméti érsek,

Dr. Beer Miklós és Dr. Varga Lajos püspök atyákkal.

 

13,30-15,00 Ebédidő

A Mendei Plébánia egy tál meleg étellel járul hozzá ebédünkhöz, amit a Galamb utcai Oktatási

Központban lehet elfogyasztani.

15,00-15,30 Sportversenyek eredmény hirdetése

A díjkiosztás a Galamb utcai Oktatási Központban lesz.

15,30-16,30 Keresztút a Barátok templomában

Szekeres István és Polyák Ferenc Péceli Keresztútját a Péceli Plébánia Ének- és Zenekara adja elő

multimédiás színielőadásban.

Bibliai kiállítás lesz a Ferences kolostor folyosóján, pénteken és szombaton.

17,00-20,00 Táncház a Galamb utcai Oktatási Központban

Élő népzenével és profi táncosok segítségével szeretnénk bekapcsolni a résztvevőket a Táncház

programjába.

19,00- szombat 15,00-ig a Piarista templomban folyamatos szentségimádás lesz.

Este 7 órakor Vesperást végzünk, utána a kihelyezett Oltáriszentség előtt egész éjszaka

szentségimádást tartunk, majd reggel fél 7-kor Laudest imádkozunk, 7 órakor szentmise lesz, 12

órakor napközi imaórát végzünk és szombat délután 3 órakor fejezzük be a szentségimádást a

megújulásért. A Piarista Templom lesz a találkozón az ima és a csend helye. Várjuk az

egyházközségek imacsoportjainak jelentkezését fél vagy egy órás szentségimádás tartására.
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20,00-22,00 Gável Testvérek koncertje

A DOM-téren felállított színpadon lesz a koncert, amire szeretettel várjuk az érdeklődőket. (A koncert

ingyenes!)

 

2008. június 28. - szombat .

7,30-tól Érkezés a Székesegyházhoz - regisztráció (A csoportvezetők jelentkezését kérjük a

regisztrációnál, ami a Székesegyház lépcsőjénél lesz. Mindenki programfüzetet, kitűzőt és

ebédjegyet kap.)

9,00-9,45 A Székesegyházban közös ima és éneklés

A Szentlélek ajándékát kérjük imával és énekszóval találkozónkra.

10,00-10,45 „A MEGÚJULÓ EGYHÁZMEGYE" - Szecsődi Péter gödöllői plébános előadása.

Mindenkit hívunk és elvárunk erre az első, közös programra!

 

Szekció programok

SZÉKESEGYHÁZ

11,00-15,30 Énekkari találkozó

Egyházmegyénk énekkarai mutatkoznak be, közben egyházzenei hírek, és Egyházmegyénk zenei

életét érintő, rövid beszámolókra nyílik alkalom.

12,30-13,30 Ebéd - a Galamb utcai Oktatási Központban

15,30-16,00 Énekpróba a Székesegyházban

16,00 PÜSPÖKI SZENTMISE, melyet Dr. Beer Miklós Megyéspüspök Úr és Dr. Varga Lajos

Segédpüspök Úr mutat be. - záró program. (A paptestvérek hozzanak albát!)

BARÁTOK TEMPLOMA

Téma: Biblia éve

Célzott réteg: ifjúság + érdeklődők.

11,00-11,30 Az Ige igazsága - multimédiás színielőadás a Nagymarosi Színjátszó Kör előadásában.

11,30-11,45 Szünet

11,45-12,30 Dr. Kocsis Imre biblikus professzor előadása

12,30-13,15 Ebéd helyben, a Barátok templomának udvarában.
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13,15-13,45 Orgonahangverseny

A templom kántora Dr. Bednarik Anasztázia orgonaművész játszik.

13,45-15,30 Bibliai tanúságtételek - Hogyan éljük a Bibliát? - Biblia-körök és lelkiségi mozgalmak

rövid tanúságtétele. Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat bemutatkozása. Biblia kiállítás a kolostor

folyosóján.

Megjegyzés: A szünetekben a váci gitáros ének-zenekarok együttes közössége szerepel.

16,00 PÜSPÖKI SZENTMISE A SZÉKESEGYHÁZBAN - záró program.

 

FEHÉREK TEMPLOMA

Téma: Családi hivatás, női- és férfihivatás, család- és életvédelem

Célzott réteg: család-csoportok, család-közösségek, Kalász, Kalot, Szent Mónika Közösség, +

érdeklődők.

11,00-11,30 1. előadás: Sebők Sándor: Gyermek a családban - utána szünet.

11,45-12,15 2. előadás: Nényei Gáborné: „Férfinak és nőnek teremtette" - Férfinak és nőnek

teremtette?

12,15-12,40 Tápiószecsői Kórus énekel.

12,40-13,30 Ebéd - a Felsővárosi Plébánia udvarában.

13,30-14,00 3. előadás: Férfisátor: Lisztes Gábor és Szabolcs Pál előadása - utána szünet.

14,15-14,45 4. előadás: Gyombolai Márton és Edit: Konfliktuskezelés a házasságban - utána szünet

15,00-15,30 5. előadás: Mikesy Pongrác és Judit: A házaspár küldetése az Egyházban.

16,00 PÜSPÖKI SZENTMISE A SZÉKESEGYHÁZBAN - záró program.

Megjegyzés: A szünetekben Borka Zsolt és zenekara játszik.

Kisgyermek felügyeletet biztosítunk a Felsővárosi Plébánia udvarában.

 

CREDO-HÁZ

Program: A gyermekek részére játszóház, bábszínház, színielőadás biztosítása

Célzott réteg: gyermekek + kísérők.

8,00-tól Nyitva lesz a Credo-Ház. Gyermek felügyeletet és gyermek programokat biztosítunk.

Délelőtt játszóház és bibliai témájú bábelőadások lesznek.

12,00-13,00 Ebéd - a Galamb utcai Oktatási Központban
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13,00-14,00 Játszóház

14,00-15,00 Színházi előadás

Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika a Vác-Deákvári Egyházközség Színjátszó Körének

előadásában.

16,00 PÜSPÖKI SZENTMISE A SZÉKESEGYHÁZBAN - záró program.

 

GALAMB UTCAI OKTATÁSI KÖZPONT

EGYHÁZMEGYEI „KÁVÉZÓ"

Téma: Kötetlen párbeszéd a megújuló Egyházmegyéről.

Célzott réteg: Érdeklődők.

11,00-12,00 Vendég: Dr. Varga Lajos segédpüspök, akit Bokros Levente atya kérdez a megújuló

Egyházmegyéről. A beszélgetésbe érdeklődők bekapcsolódhatnak egy kávé és üdítő elfogyasztása

mellett.

12,00-14,00 Ebéd az Oktatási Központ termeiben.

Az egyházmegyei találkozón résztvevőket egy tál meleg ételre hívja a héhalmi és a

mendei plébánia ebédet főző közössége.

14,00-15,30 Vendégeink: Szecsődi Péter, Turai János, Dr. Hadi Ferenc, Szabó László,

akiket Bokros Levente atya kérdez a megújulásról. A beszélgetésbe érdeklődők bekapcsolódhatnak

egy kávé és üdítő elfogyasztása mellett.

16,00 PÜSPÖKI SZENTMISE A SZÉKESEGYHÁZBAN - záró program.

 

DOM-TÉR

1. Az érkező csoportok és személyek a DOM-térre jöjjenek. Az autóbuszoknak a parkolási

lehetőség a Duna-parton lesz a Barátok temploma mögötti parkolóban.

A DOM-téren parkolás nem lesz. Gépkocsikkal a Hétkápolnánál is lehet parkolni!

1. Az érkező csoportok vezetői a Székesegyház bejáratához menjenek regisztráció végett. Itt

kitűzőket, program-füzeteket és ebédjegyet kapnak a csoportvezetők.

2. A DOM-téren a fák alatt sátrak lesznek az Egyházmegyénkben működő Katolikus Iskolák,

szerzetes közösségek és lelkiségi mozgalmak bemutatkozására. Egyházi Kiadók és kegytárgy

árusok is ezen a téren fognak árulni.
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3. WC-mosdó helyiségek lesznek elérhetők a DOM-tér körül: a Piarista

Gimnáziumban, a Karolina Iskolában, az Apor Vilmos Főiskolán, 

valamint a Credo-házban és a Galamb utcai Oktatási Központban. 

 

APOR VILMOS KATOLIKUS FŐISKOLA

9,00-15,00 V É R A D Á S

Szombaton a szolidaritás jegyében véradás is lesz az Apor Vilmos Főiskolán.

 

MÚZEUMOK

1. Ajánljuk a felújított Fő-tér megtekintését. A Fő-térről nyílik az Egyházmegyei Múzeum

(egykori Nagypréposti Ház), és a Memento mori kiállítás.

2. A Káptalan utcában, a Credo-házzal szemben található a Hintz-gyűjtemény.

 

SEGÍTŐK

1. Az egészségügyi, orvosi szolgálatot a Máltai Szeretetszolgálat végzi.

2. Az Egyházmegyei Karitász munkatársai minden helyszínen zsíros kenyérrel, teával és vizzel

állnak rendelkezésre.

3. Minden helyszínen segítők szolgálják az irányítást, és a résztvevők igényeit.

4. A közlekedés biztosításában a rendőrség vesz részt.

Egyházi hírek [3]

 

Forrás webcím (letöltve 2024. 05. 04. 04.29):
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